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 ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA 

VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 

23 DE NOVEMBRO DE  2021.  

Aos vinte e três dias dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário 

desta Casa às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, a Senhor 

Presidente Vereador José Piovesan Neto deu por aberto os trabalhos com as seguintes 

palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Em seguida solicitou ao Segundo 

Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos 

Vereadores:  Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, 

Edson Filipiak, Elizangela Gromann, Elaine Lazzaretti Mascarelo, Giovani Fiorentim, José 

Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando 

prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário realizasse a leitura 

da Ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA NÚMERO VINTE E 

QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Em discussão não houve manifestação por 

parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte matéria. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO CINQUENTA E CINCO DE DOIS 

MIL E VINTE E UM: Autoriza A Contratação Temporária De Excepcional Interesse 

Público. Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação 

foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO CINQUENTA E SEIS DE DOIS MIL E VINTE E UM: 

Autoriza A Contratação Temporária De Excepcional Interesse Público. Em discussão 

houve manifestação por parte do Senhor Vereador Carlos aonde pediu visto do projeto. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO CINQUENTA E SETE SE DOIS 

MIL E VINTE E UM: Autoriza O Poder Executivo A Firmar Termo De Cooperação 

Com O Estado Do Rio Grande Do Sul, Por Intermédio Da Secretaria Da Agricultura E 

Abastecimento, Objetivando A Execução E Fiscalização De Ações Na Área De Produção 

Animal. Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação 

foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. REQUERIMENTO NUMERO 

QUINZE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 



 

PIOVESAN NETO: Solicitar que seja realizada Sessão Solene com a finalidade de 

prestar uma homenagem aos profissionais da saúde que atuam em nosso município, em 

razão dos relevantes serviços prestados por ocasião do enfrentamento da pandemia 

provocada pelo coronavirus, bem como aos ex-presidentes desta casa, pelos relevantes 

serviços prestados em favor de nosso município. Em discussão não houve manifestação 

por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores. INDICAÇÃO NUMERO VINTE E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E 

UM DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON FILIPIAK: Indicando Ao Poder 

Executivo Para Que seja estudada a possibilidade para implantação de uma sede de corpo 

de bombeiros voluntários. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador 

Edson aonde falou de seu pedido, pois relatou que na empresa aonde trabalha já teve vários 

incêndios. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em 

seguida a vereadora Elizangela pediu a palavra para fazer um pedido solicitando ao Poder 

Executivo para que o repasse de dinheiro mandado pelo Estado, depois de destinado o 

percentual para a saúde, que seja feito melhorias nas praças do município com o restante 

do dinheiro. Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em 

votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. MOÇÃO DE PESAR 

NUMERO VINTE E QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DA 

VEREADORA ELAINE LAZZARETTI MASCARELO COM O APOIO DOS 

DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA CARUS. Em discussão não houve manifestação 

por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores. Em seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do 

senhor vereador Carlos comentou sobre o projeto que passou na sessão passada da compra 

do terreno que achou o valor muito carro que a prefeitura esta valorizando demais um 

terreno, falou sobre a praça do lado de baixo da RS 211 pediu para ajeitar e colocar mais 

brinquedos, pediu para o secretario de obras para arrumar a estrada que passa pela 

propriedade de Alderi Sganzerla. Após se manifestou o senhor vereador Lindomar falou do 

projeto da compra do terreno e que acha que o prefeito não vai mais comprar o terreno, 

também comentou das praças que nunca foram planejadas e que na praça que fica na parte 

de baixo da RS 211 os brinquedos simplesmente foram jogados lá pela administração 

passada e que nesta semana estava na região a deputada Any Ortiz aonde confirmou uma 



 

emenda para o município. Posteriormente se manifestou a senhora vereadora Elizangela 

questionou que é mãe e que não gostaria que a creche fosse construída perto do ginásio 

municipal porque fica muito longe para as mães e que fica longe do centro e pela 

segurança por isso é a favor a compra do terreno. Depois se manifestou o senhor vereador 

Edson comentou do seu voto contra a compra do terreno e que precisa ver bem antes de 

comprar e que não é contra a construção da escola. Após o senhor presidente procedeu o 

enceramento e convidou os senhores vereadores para a próxima sessão. As leituras 

realizadas dos documentos desta Sessão Plenária ordinária foram lidas pelo Segundo 

Secretário, e pelo primeiro Secretário, pelas servidoras Viviane Pompermaier e Tatiane 

Gromann quando solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos foram 

encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será 

assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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